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educational integration and cooperation in the field of environmental 
protection. 

 
Literature. 
1. Артьомов І. В. Український вимір європейської та євроатлантичної 

інтеграції: навчальний посібник. – Ужгород : Ліра, 2008. – 345 с. 
2. Білозерська Т.О. Адміністративно-правові засади співробітництва 

України та Європейського Союзу у сучасних умовах: автореф. дис…канд. 
юрид. Наук: 12.00.07 / Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. 
К., 2009. – 24 с. 

3. Європейські орієнтири адміністративного реформування в Україні: 
монографія; за заг. ред. В. Д. Бакуменка, В. М. Князєва; кол. авт. 
: В. Д. Бакуменко (кер. авт. кол.), Л.М.Гогіна, І.В.Козюра та ін. – К. : Вид-во 
НАДУ, 2005. – 172 с. 

4. Ліхоман І.М., Богула С.П. Інтеграційні процеси України та їх swot-
аналіз Матеріали ІІ Всеукраїнської конференції «Актуальні питання сучасної 
економічної науки» (м. Полтава, 4 грудня 2019р.) – Полтава, 2019. 

5. Посольський В. Європейський Союз: інституційні основи 
європейської інтеграції – К. : Смолоскип, 2011. – 168 с. 

 
 

УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ, ІНВЕСТИЦІЯМИ В 
СТАБІЛІЗАЦІЇ РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ 

ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 
 

РОСЛЯКОВА А.К. *, СТУДЕНТКА,  
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 
 
Інновації - новостворені (застосовані) і вдосконалені 

конкурентоздатні технології, продукція або послуги, а також 
організаційно-технічні рішення виробничого, адміністративного, 
комерційного або іншого характеру, що істотно поліпшують 
структуру та якість виробництва і соціальної сфери [1]. 

Виділяють чотири типи інновацій: архітектурні, революційні, 
регулярні та інновації, що створюють ніші [2]. 

Інноваційний процес можна розглядати як процес 
фінансування, розроблення та впровадження нового продукту чи 
послуги або як паралельно– послідовний процес здійснення науково-
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дослідних, науково-технічних, виробничих, маркетингових робіт. В 
збільшеному масштабі модель інноваційного процесу можна 
представити як тріаду таких етапів як: «наука – техніка – виробництво», 
які зациклюються процесом споживання та нарощуванням потреб, що 
призводить до його повторного використання [3]. 

Інноваційна діяльність підприємства спрямована на створення і 
залучення із зовнішнього середовища таких інновацій, які б сприяли 
підвищенню його конкурентоспроможності, зміцненню ринкових 
позицій, забезпечували перспективу розвитку. Однак можливості 
різних підприємств щодо залучення інновацій відрізняються, що 
зумовлено передусім існуючими ресурсними обмеженнями, особливо 
фінансовими. Тому управління інноваційною діяльністю має 
здійснюватися, з одного боку, з огляду на потенційні можливості 

інновації у формуванні конкурентних переваг, а з іншого ‒ з 
урахуванням інвестиційних можливостей підприємств. Це потребує 
економічного обґрунтування доцільності впровадження кожної, 
навіть, на перший погляд, перспективної новації, що дасть змогу 
керівництву приймати позитивне рішення лише щодо тієї новинки, 
яка створить для фірми суттєві конкурентні переваги і забезпечить 
належну економічну віддачу [4]. 

Виокремлення економічної та соціальної сфери інновацій 
дають можливість виділити певні їх особливості, які за своїм 
характером можна ототожнити з економічною природою інвестицій. 
Тобто, для формування інновацій необхідно так само здійснити певні 
капіталовкладення, і доцільність та результативність інновації буде 
визначатись її окупністю чи забезпеченням соціального ефекту або 
суспільної корисності. Часто інвестиції є основним джерелом 
фінансування інновацій, а тому в таких умовах ці категорії неабияк 
зв’язані [5].  

Для успішного керування інноваційною діяльністю на 
підприємствах та організаціях регіону, необхідне ретельне вивчення 
інновацій. Насамперед необхідно уміти відрізняти інновації від 
несуттєвих видозмін у продуктах і технологічних процесах, незначних 
технічних або зовнішніх змін у продуктах, що залишають незмінними 
конструктивне виконання й здійснюючих не достатньо помітний 
вплив на параметри, властивості і вартість виробу, а також вхідних у 
нього матеріалів та компонентів. Новизна інновацій повинна 
оцінюватись за технологічними параметрами, а також враховувати 
ринкові позиції[1]. 
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Розвиток передових технологій в Україні не обійшов 
стороною й банківську систему, що надало фундамент для 
створення пластикових карток та безготівкових розрахунків в 
цілому.  

На сьогоднішній день, як суб’єкти господарювання, так і 
фізичні особи, мають можливість здійснювати оплату своїх 
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